



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 36
від 24 червня 2020 року

**Про проект Закону України
“Про внесення змін до Податкового кодексу України
та деяких інших законодавчих актів України
щодо підвищення рівня соціального захисту шахтарів та членів їх сімей”
(реєстр. № 3230 від 17.03.2020)**

Головним комітетом з опрацювання законопроекту є Комітет Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики.

Проект Закону України “Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо підвищення рівня соціального захисту шахтарів та членів їх сімей” (реєстр. № 3230 від 17.03.2020), поданий народними депутатами України Тимошенко Ю.В., Волинцем М.Я., Бондарем М.Л. та іншими в порядку законодавчої ініціативи, за твердженням авторів, має за мету відновлення соціальних гарантій, передбачених Законом України “Про престижність шахтарської праці”, а саме: статтями 4, 5, 7 та 8 щодо встановлення ставки податку від заробітної плати шахтарів на рівні 10 відсотків у Податковому кодексі України, підвищення розмірів соціальної стипендії, державної соціальної підтримки сім'ям шахтарів, що постраждали на виробництві, мінімальної пенсії шахтарям та коефіцієнту страхового стажу, передбаченого Законом України “Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування”.

Завданням даного законопроекту, як зазначають автори, є припинення порушення статті 22 Конституції України та відновлення соціальної справедливості.

Головне науково-експертне управління не надало експертного висновку.

Комітет Верховної Ради України з питань бюджету за наслідками розгляду прийняв рішення, що законопроект матиме вплив на показники бюджету (призведе до зменшення доходів державного і місцевих бюджетів від податку на доходи фізичних осіб та потребуватиме додаткових видатків державного бюджету на покриття дефіциту Пенсійного фонду). У разі прийняття відповідного закону до 15 липня 2020 року він має вводитися в дію не раніше 1

січня 2021 року, а після 15 липня 2020 року – не раніше 1 січня 2022 року (або 1 січня наступного за цим року залежно від часу прийняття закону).

Міністерство освіти і науки України в межах компетенції заперечує щодо прийняття проекту Закону в запропонованій редакції та зауважує, що реалізація норм законопроекту, за умови його прийняття як Закону, потребуватиме додаткових видатків, а також призведе до втрат надходжень до Державного бюджету України.

Національна академія педагогічних наук України пропонує до законопроекту чотири поправки, які варто винести на обговорення народних депутатів України. Це поправки щодо приведення у відповідність термінології законопроекту до Закону України “Про освіту”, обмеження права на вступ поза конкурсом лише абітурієнтам, які вступають на гірничі спеціальності, вилучення з пільгового оподаткування працівників державних воєнізованих аварійно-рятувальних служб центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері цивільного захисту у вугільній промисловості та збільшення величини оцінки одного року страхового стажу працівникам за списком №1 з 1,35% до 1,5%.

На засіданні підкомітету з питань вищої освіти 15 червня 2020 року було розглянуто проект Закону України “Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо підвищення рівня соціального захисту шахтарів та членів їх сімей”, реєстр. № 3230 від 17.03.2020 року, поданий народними депутатами України Тимошенко Ю.В., Волинцем М.Я., Бондарем М.Л. та іншими, і вирішено рекомендувати Комітету з питань освіти, науки та інновацій на своєму засіданні ухвалити рішення про рекомендацію Верховній Раді України за результатами розгляду вищезазначеного законопроекту в першому читанні направити його суб’єкту законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Враховуючи рішення підкомітету з питань вищої освіти при обговоренні вищезазначеного питання, **Комітет Верховної Ради України з питань науки, освіти та інновацій вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України Проект Закону України “Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо підвищення рівня соціального захисту шахтарів та членів їх сімей” (реєстр. № 3230 від 17.03.2020), поданий народними депутатами України Тимошенко Ю.В., Волинцем М.Я., Бондарем М.Л. та іншими, за результатами розгляду його в першому читанні повернути суб’єктам права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

2. Рішення Комітету надіслати до Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики.

Голова Комітету



С.В. Бабак